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64 IMNE. fieben Iothig
geben 1 ME. ju 147 Sgr.
und 24 Sgr. ju 1 %@
302 @ ﬂuémﬁnge.
64 INE.
a L@ Unfoffen
21 %@ 24 9 Unfoffen:
Diegn 340 — 48 — Cinfauf
; - 362 »@ Koftenu. Uufoften, abs
gesoaen von der Yus:
mingefo- . 392 — o
bleibt 309 netto Avanz, welcher

Aiber 362 @ vevtheilt, 8124 oder circa’ 87 pr. Co

macht. |

B

9nbang vermifchter Aufaaben,

n einem Garten ftehet eine Fonfaine in Geftalt |
eies Mannes mit in die Hohe gehobenen Armen.

Wenn aus dem Munde deffelben: allein das Aaf>

fer flieft; fo wird das ‘barunter befindliche Baffin

Cin 3 Stunden volls flieft ed aus ver Nafe, in 4

Stunbden; aus detnt vechten Auge in 47 Stunden;
aus dem linfen Auge in 5 Stunden; aus den Finz
gern der rechten Hand in 6 Stunben und aus ven
Singern der linfen Hand in 65 Stunden; e wird

i gefrager, tie Dald Dad Baffin voll werden wirde,

wenn das IBaffer aus allen bemeldeten Gliedern ju-
gleich floffe © ' .
‘ K 2 m |
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Uit nidht fo oft den evblfrten Auffan 3u wicderholest,
will i) nut dert evfien evEldven und diefer betfit + wenn
aus bem Munde in 3 Stunben I ganges Baffin voll
wird, tie viel des BVaffins wird voll 1 einer Stuny
pe? — Alfo: -

1 &t 1

5 Ot — 1 ganyes Baff, — 2 Fac, X bed Baffins.
) S L et oA — I — 2 = i ? z
ds = — I 2 & —_ 1 — 2?2 — 2 &
5 = — 1 2 ¢ — I — % % z ¢
6 ~ — 1 =2 ¢ — X =" e C
6z - — 1 2 = =1 7 2y ¢
€3 wird alfo in einer Stunde voll 1,255 Baffin.
I Baffin ?

Foenn nin I-03 Baffin voll with in'T Stunde
ntw. w45 Min. 142 See.

Sieher gehdren die Aufgaben von einer DRihle die vers
{dhievetie Ginge hat, von verfdicoenen Schreibern die
jeder ein gewiffes TWerk in gewiffen agen abfdhreiben
Fonnen und roobey die Srqgc tft, n wie viel Tagen
fic ¢8, wenu fie alle jugleid daran arbeiten, abfdhreis

ben Ennen 1, f. h.
Juir 1416 2@ fauft man eine gewiffe Darthey
Waaren ein, und verfauft die oo b wieder su 32

2@ unb findet xo pr. C. gewonnen; twie viel I find
eingefanft?

1416 2@ Cinfauf
100 90@ Cinf. — 110 0@ Werk,
i 15572 @ Detk.
alfo mit Gewinn.
155732 2@ mit Sewinn
32 @ mif Getinn —~ 100 b
Untw, 4867L b jind eingef.

Det Tebte Termin, den A und B nodh 41 bes
gablen batte, war 1500 %@ an Capital und die aufs
: o




Y49
gelaufenten %’mfen Detrugen 8oo @3 bdavon bejahls
te A et fmmnfeu Bevedhnung zufolge fir feinen
Lhetl jum’ Capital und Jinfen 1450 @3 wie viel
madyt nach diefem Sbetgalrmr ;ben fein Zheil an

Capital und Iinfen?
1500 ¥& Capital

_ 800 — Jinfen
230018 Cap, & Jinfen davon
hat A 1450 = — — Dbejablt

alfo bletben 850 2@ Cap. & Sinfen fo
B ju bezablen bat.

23003@ Cap. & Jinf. — 1500 3@ Gﬂj’

ot [14509«@..(,.&8. A Fac.945_£_ 10D
T SRR R

2300x@C.&3. 1500 Cap.
. 23003@ Cap. &ZJinf. — 8oo»@ Jinf.

(1450 0@ C. &3, A 5045
msk 880 Bzgsi% =

2300 %@ Cap. 800 »@3inf '
Jemand Hatte auf v Monat 3u £ pr. C. mos
natlicher Jinfen ein (Sap[fal aufgenammen , weldhes
et am Berfalltag mit 2839 2@ 565 8¢ mcILﬁbe et
Rinfen beaa@lt, wie grof wat das Capital ?
28392 567 &€
1032 2@ €. &3.— 100 Cay.

Fac. 2743 1@ 540 wat Has (Saptfar
Man gab 2100 2@ baar Seld fir eine Obliz
gation von 2225 »@ die erft 1ber’ g Monat aplbar
war; wie biel pr. C. p, A. hat man decortirt.
e 7 -~ 100
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100 >
auf 2225 %@ find dec, 125 %@

5&5 pr. C.

12
3 mt& e 5'%73' I"flz C?
833
3000 @ find 1iber: 6 Monat fillig; es wers

Dent aber gleich 13c0 @ Davauf abgetragen; tvie
fange founen die uibrigen 1700 5@ nod) fiehen ?

3000 %@ tiber 6 Monat 18000, & M.
ab 1300 — Daar
1700 9@ -— — 18000 %® & M,

Untw. 1052 M,
@. bie Seit - Redynung,

Einige NRbeder Faufen cin SHIff fiir 10,000

fo viel als A5 C balb {o viel afs B; D nimmt {o
biel als A, B und Ciufammen, E bejabhit fein Parth
mit 600 @ und F behalt das 1ibrige 5 Narths

pafie begablt
i

Heteid s *
3000 %@ geben it 6 M. a Lpr, C. Jinfe »@ 9o
FF OO0 oamel Iq-}--% a dito — — 9o
- Nadh der verbehirten Regula Detri berehiet man bdiefe -
Aufgabe aud
3000 &
1019 Mt.

3@ davinn nimmt A fein Darth, B nimmt halb |

wie grof it jeden fein Parth und wie viel hat jeder

-
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soiv fefien daff A genommen 1 Theil

jo bat B e~ % ¢
uﬂb C = : i 7
13X heil
D fat genommen eben fo viel 13 2

Das ganze Schiff foftet’ 10000 0@, alfo foftef
Ffein & 8335%@
1oie grof ift das %\art‘g fur 600 »@
wenn §335%€ — 5 Pavth foffet
T Untw. 235 Pareh weldyes alfo Efat.
833 % 3@ Foftet I fein gpartg

6oo - — K
1'4333'-”‘@! bie

bon 10000 - alg benBefrag Des gang, ©hf. abges,,
bleib. 85662 2@ fiit der ibrigen Rpever ipre Pavthen.

((Rh. A? 2447%@ 45K

'L B? 1223 — 58~

310, - sséé%w@f 1/..C? 611 - 65~
' ez B2 4283 —az =
33P.  8566%@ 484

) fein gl\art@ i
E

5

D ]

‘“l'ﬂ ift %%mam Ser anbettt 4Nbes

pet ihe Parep, weldhes uber ihre 35 Theile alfo il
berﬂfgea!en

R % S —

e i,

B e T a

- '*ﬁ;
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35 Theile = 257 Parth

390
[A 1 Theil? Facit 7% Pareh
éB Fm e AT e
PR e J |
lc ”—IIT el ? el 125(556 e
D —2 — 37 —
35 £ . Sum. 237 Datth,

450 »@ Sewinn haben ihrer 3 nacl folgendes
Proportion su theilens A (ol nemlich fo viel afs B
und C; und B noc) mal {o viel wie C GeFormen s
wie viel wird jeder erhalten? -

(L Zheil € Fac: 7500

6 Theile — 4500¢{2 — B — 150 ~

C o3 = — 225 ~

63.'{,‘1(‘“&3 : 450 1>
& heilungs - Recdhnung 2te- At
AWenn 3000200 Capital nicht mebr Finfe auf:
Bringen als 2400 2@ §u 5 pr. C., wie ho find

etfteve belegt ¢

2 400 2@
3000 — 5 pr, C.
dntw. ju 4 pr. C.
©. bie Regula Detri converfa,
_ Berweis
2400%@thunas pr. C, — «@ 120
3000 = ~— a4pr,C, —~ = 120
LWenn jemand wodyentlich 1o 2@ verzehrt ung
getabe mit feinen Jinfen g 5 pr. 'C. gureichts wie
gtop ift denn'fein Capital ?
‘ 52 W, _ 5200@ 3
a 10x@ §00 3= 1002 Cap,
e bergett 520 x@Jahrl, Fe, 10400 x@ift fein Cp.

Dem
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Dem A witd von B file fein Haus 6000 w@
baar Geld geboten, ‘und C biethet ihm 6650 »@,
will aber diefes Capital Termimveife alfo abtpagen,
nemlid) 2coo @ nad) einem Jahre, 2000 :¢€ nach
2 Jabren und den MNeft nacdh 3 Fahren, jedoch) ohne
Qinfen ju verguten. Wenmw nun A die Jinfen ju 5
pr. C. caleulivet; fo wird gefraget, weldher Both

—am annefymiichffen?

Die Berednting diefer uhd dhnlichen nfgaben Fann
1) nad) der Rabatt= Rechnung gemadt werden. Dd
man tmner die: baave Sablung 3ur erfien Bafis anz
- nehmen mug, fo mug man fidy bey diefer Veredys
nung vorfiellen, alg liefe man die terminliche Sahluns
gen rabattiren und {idh gleich die baaren Gelder das
fiir auszahlen.  Da nadh der Rabate- Rechnung alfo
e jede Tos 26 die fbet T Jalhr zahlbar find 100
90 baar , fliv fede TI0 262 bie fiber .2 Jaby fillig
find 1oo 362 baar und fiir jede 1152 die iber 3
Sabt fiillty find 100 2062 baar begablt werben; fo iff
Die-Berechnung folgende s
2000 3@ mit Rab. 2000

705 — 100 x®baar" Y10 — 100

Fac, 19041@ 558€baat 181801300
2650
115 — J0O :
2304 »@250C
1318 — 13 —
1904 — 55 — Lo |
6027 — 21 ¢f baar Geld wirde alfo A
‘ourd) den Berfauf an C beFommen, wenn et die hH:
pothecarifchen Berfhreibungen aleich rabattiren lief.
2) ach der Bevechiiting der Jinfen von Jinfen. .
| 2000 362 it Jinfen -
L 105 — 1003 baat

1904 31 558 baar.
- 5 - . 2000 .
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2000 @
105 — I00 x@ im 1. Jahe
10§ — 100  — 2, —
1814 %@ 4 9€ Daar
26.50%@

105 — 100 — im 1. Jahw
Io5 — 100 — M2, —

I05 = JOO — {Mm 3, =
2089 x@ 12 0
IB14 = . 4 —~
19045= 55 =

Demnad) befame A 6007 %@ 71 88 wenn et die Hnpos
thefen nach Abjug der Jinfen vou Jinfen fich
baar ausgablen liefe.

3) Mady der Difcont - Rechnung.

2000 | 2000 5@
100 — 55@Disc. * 100 — 10%@ Disc:
" Ioo %@ Disc, 200 Disc.
ab von 2000 — ab o 2000 —
1900 x@ baat 1800 %@ baat
2650 2@ :
100 — 15@Disc.
397 %6 36 9 Dise,
ab von 2650 — — -
9252 — — —
1800 — — —
1000~ ——==

| 5952 5@ 36 0€ wiirbe” A alfo nut
baat empfangen, wenn er die Documente disc. lief.

Cs
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3 befame alfo A

von B baar . Sk Sohe % 6000

C wenn et die términliche Saps

lungen rabattiven liefie,gleicl)s

: falls baad . % . -+ 60297 ~2F
| pbertenner Sinfe von Jinfen bevechs
: nen liege . X A . 6067 71
ober wenn et difcontiven liefle ., 59533
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|
|

9Bas man von diefen wallen witrde wemt man bie Wal
Barte , Tff Teicht 3u feben; alletn nicht fo leiche iff eg
entfchieden, weldye Bevechnungs 2 Avt man nadhy dem
Weg Necytens gebvauchen mitfite, wenn ndmlich dep
Fall wive, baf B bas Haus baar 31 besahlen zroar
werfprochen batte, aber {elbiges nicht anvers al8 in
obigen Tevminen bezablen tounte. ‘€8 wiirde {dhrver
| fepnn Dier 3u entfcheiden, weil die Berechnungen alle
- ifre FRuchtigieit fabern. A befren voilivde tnan- thum,

wenn man alfo calculirte: :

B bezahlt bas Haus gleid) baar mit  »@ 6000
Diefe fonnen gleich ju 5 pry C.p. A.
auf 3 Jahr Binfe auf Rinfe belegt
wetden und bringeit an Cap. & Finfe
ttach 3 Sahren S s
C bezablt nach Ablauf bes 1. Fahres
2000 @, welhe @ Jahre Jinfe quf
Rinfe belegt, an Cap. & 3.
bringen A . e 2205
nach Ublauf des 2. Fahrs bes
gablt er abermal 2000 ¢ die
auf © Saht belegt werden tous
nen gu 5p. Coundan Eap, &
Qinfenbetrages ., ' 2Iog

6945~ 54

—— e

am




156 S

am Enbde ded 3. Jahrs beyls
et en NReftmit o - . 265o
0T S0 584
A forirde {ch) alfo nach diefer %eg

rechrung um : %S 9—~1I8
beffer ftehen bey Dem ‘BLLF ar C

Dbige Veredhnungen und ihre Vergleicdhung zeiget den Une
tevfhied der Rabatt - Interefle auf Intrefle -Di- -
{conto und JIntreffen - Rechnung.

A TR ST e

Semtand hat ein gewiffes” Capital in folaenden
Lerminen aubeaa[\!cn, oen gten Theil baar; L iber
3 Mionat; 3 iber 6 Mionat, und den Neft ubca, 10
S‘Ee‘mmt wifl aber alle Pofterr anf einen Termin abtras
getrs gu telcher Feit witrde diefes geftheben miffen?

L ber Summe baar. '

x =  — flibers Mt -2 Gum, & 9)?1‘
§

1

L —_ = h — 2% Frret o
e o R 0 Bt 1-?; —
Qo) 1111 Pt o s @um & Mt.

alfp fiber 4.7 7. Monat,
. bie Termin:- ‘J‘Ld}umu.
Deweis:
Angenotiien: vas Capital fey gewefen @ 2400
Daven follen.goo »€ als der 3te Theil baar
bejablt werden, wovon alfo teine Jin
fert su berednen find.

300 — alg § liber 3 M. thun a £ pr. C, — 2 4 -36 1. 3.
gCco — —‘;-6——- — a dito — — 27 —=—
oo - - —IQ — — adito — — 20-—
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e e e ety

s L ——— 4
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g SR ST = T e — - re L PR S e 5 - —
-—r et e E - e P S s Ly vl A s L e e P e = 3
T nad e e = R S S A 5 S s -t -k - et e T N nes s By e -
e r ' Pl iy V2 Pl 4 — - st Bt 2 e b e B ¥ e
= e == : = > . al - 2L o= ——
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- Die Sinfenvon den terminlidhen Sniﬂungcn
find alfo .. 3@ 31 -36 gt.
2400 %62 thun.in L, s M. a Z.pr, c
gleichfnl’s ; ; ~— 51 —36 —

A fenbet fur feirte E)Iccf)mmg jum Deften Gers
fauf Den sten Plovbr. 1794 ein (Sargafan nach
Umerica foitende 600 »@. B vereiniget fich mit
ibm und liefert fir 1000 2@ Gitter dle 6 Nonat
nad)fgct aad) vahin verfchiffet werdens noch 3 Mo+
gat {pater tritt C mit in diefe Compagnie und liefert
fir 200 5@ Taare die A aud) gleich dahin verias
pef. Anno 1796 den 3. May legt A Aedjnung
ab und eé findet fich, daf im Gangen 550 0@ aes
toonnen worden. €8 witd gefraget; wie viel ;cbet
Participient an Avanz befommen habe 7.

A feine 6oo so@ baben in ber Handl, gcftecft :
TR ety 10800 7062 & INH.
B—"Iooo - = Tz =, 12000 =— —

CaNIC00 e . ") — ", “ro 0 J080g e T
| 33600 0@ & Mt.
33600 @ & Mt. — 550 »@ Avanz
[A 10800 g &Mt Fac. 176%%
0a8{B 1000 = — ~— 19632
LC 10800 7E 9 = == 1?6-__ ==
33600x@&ME.  550%@ Av.
A fendet feinen Commiffionair 3000 x@ um

pamit gegen Ltel ded Avanzes eine geviffe Unters:

nehmung su mad}en AGeil aber gu diefer Untetneps
mung ‘seo w@ meht erfordert werdens fo legt er
felbiqc ays feiner'Caffa bey, mb nacl) geendigtem
‘Gefdhafte findet fid), vaf 570 @ netro gewoniien
worden.  ABie viel wird jever uum Avanz Defoms
ten ¢

3000

———————ee e =

el whe et =

wp r e e o T
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3000 gté?
Mit 3 50026 {ind gew. 570 2@

mad)t auf 30005@ 48841 9L
pavon bef, der Commiff £ —162 — 62 ~

Abefommt alfoe@ 325 ~ 51880, Get.
Der Comm. befdmme wegen
fet s o 2#@162-062
anf 3500 %@ find
gelwoiiell 570  8I-31

alf 500 5@ ‘_‘“—'""‘244 ~ 271 bef. b, Com.

- 5709 Gewinn,

A {chreibt ein gewiffes Wetf allein ab in 13
Tagen und B in 12 Tagen; tie bald witd es abs
gefchriebernt, wenn fie bende sugleich daran fhreiben ?
©&. die erffe Hufgabe diefes Anbanges.

Afdyreibtin 15T agen 1 ganzes Werf

wie viel in 1 Tag ? o o Fac ok etk
B fdyreibtin 12 Tagen 1 ganges Wetk
wie viel i 1 Tag? oo g

beyde fehreiben alfo in einenTag sufammen 2, et
twenn nun gefchrieben wird

25,200tk in 1 Tag, in wieviel Tagen 1 gang, LWerf?

L ——

Antw. in 62 Tagen.
oo Dewels ; |
AUngerommen , das Terf waivers Bogen ffatf und
e§ |chricbe Davon taglich A 5 Bogen

und B 65 — fo fihrieben Geys

oe i1 einen ?iag "}T'%"%ng |

' | rote el in 62 Tage
yoenniin in 1 Tag gefchrieben werden 11X Bog,

Fac, 75 Dogen.
Cin

e
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Ein Gebaudewird ju 3500 2@ alfo verfauft,
906 500 s6@ gleich und von dem Nefte die Halfte
tiber 6 Monat und die andere Halfte uber 18 NMio-
nat mit 4 pr. C. jabrlicher SBinfen bejahlt werden
follen.  3ie viel wird in jedem der bepden leBtern
Terminen bejablt werden mifjen?

1500 %@
100 — 2@ Sinfen fiie 6 M,

- 30x@infen
und 1500 — Cap.

15305@ i erflen Xermitt,

1500 2@ :
100 — 6 5@ Jinfen fir 13 M.

| 9o 1@ Rinfen
und 1500 — Cap.

159050 Im jwenten Terimin,

et ot 2000 2@ Cap. 30 2@ Jinfe it 4
NMonat echoben twerden, und ein anderes Capital ju
gleichent Rinfen 7 Monat apsgelichen worden und
110 0@ Snterefle gebracht hats wie grof ift denn
Diefes gervefen? 50 e

4 Mt ' = a7 A

305@ 3. <2°°°@€ap'<110%@8infe?

Fac. 419012x@ Capital,

&. tie Regula Quinque converfa, jufolge weldper die
7 INt. wit den 4 INE. miffen verwedfelt werben;
denn wenn it 4 Manat 2000 & 30 1 bringen ;
fo wiirden 7 Monat nody ey geben, weldhes gegeis
pen Brwed ift, denn diepr. C. find gleich ; tvenn aber
30 2@ Rinfe von 20003 Cap. erhoben werben ;
fo mug das Sapital grofer feprr, renn u nicht mehs
gern Procenten 110 20 Sinfen gehoben werbm%

FHN ¢
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Beweid:

2000 e : A‘OOJ?@‘
4t TR0r@ 3N <o

Fac, £ pr, C.

10030 ' 419012
4 Nt < pr.C <in 799)%3.?
ITIO 'Jt‘@ ginrﬂ :
Die 3 Haupterben einer Erbfthaft-follen 15000
2@ fegate infolgenden Terminen augbezablen: 3000
2o uber 3 M., 4000 2@ tiber 6 Nt., 5000 2@
uber 12:Mite. und gen Reft iber 15IMe.  Die Pars
ticipienten diefer Termine Formmen aber mit den Haupfs
erben dafinuberein, dafdiefe ihnen fammtliche 15000
3@ auf einen Termin auszablen follen, ‘welder Reits
punft aud) gehoriq berechiet und befiimme wird; als
lein eingetretene Umftande berhindern die Haupters
ben an diefer Sablung und fie bezahlen es erft nach
1 Jabr 4 M. und 26 Tage und vergiiten s pr. C.
jabelicher Sinfen.  Ldie viel Haben die Haupterbern
an Capital und Finfen begahlen muiffen?
3000 %#@ tiber 3 IMt. 9oop 26 & M.
4000 = ,— 6 — 24000 — —
5000 »= == J2 —i400000 ' — ~—
_SQOO e IR e 5000 R Pty

e e —

15000 X 138000266 & Tt ber g M. 6 Tnge
wirden bie T50007062 3u bezahlen fepn, find
aber eft bezabltnach . ~I3abr g — 26, —

| mithint 3u {pat bej. 7,90t 20 Xa.
100 @ . 15000 62
12 e, <28 @3 < ame’s
4795 12 %€ Jinfe
biest 15000 ~ — Capital

aljo 15479@ 12 % an Cap. & 3.
A

=
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A untd B frefen in Compagnie.” A Tégt 30000

i@ UND B 2000 @ m bdie Handtung. ' taut Cons
fract befommt A fir feine 280¢0 »@ 3 pr. C, p. a.
Sinfe und fodann geben fie gu gleichen L[;mlcn ABie
ibre 5 ContractJabre verfloffen, ‘madyen fie Jn-
venfarinm und finden: 1) in Caffa vorrathig 38200
@, 2) An Waarenlager 22400@. 3) Un Acti«

vis 25475 so@ und: 4) an Paflivis 6075 @,

Aud) finoet fich, daf A laut fetner Conto - Courant
in den 5 Sabren ju hauslichen VWebdiefniffen aus der

.Sf)anb[tmg genominen 4000 @ und B 6000 @,

Serner fommen {ie dbabin Wberein weil A dod) die
$Handlung fortfeen will, daf derfelbe das ganje
Activum und Paflivum #ibernimme und dem B baat,
ausjahlet, &3 wird gefragt , tvie die Siquidaiionss
Mechnung aufgemacht und wie viel bon A an B aung:
bejablet werdent miiffe?

fbaﬁ Activ. Bermdgen iff 1).382002€ an Caffa
2) 22400 — Waaren

3)25475 ~ ausft, Schulden

860752
biesu fo A aug der Handl. gen. 4000 —
und B L, o 000 =

war denmad) 9607516 0. Bett. b. Act. B.

dagon ab 6075 = — — Paffiv,
ware alfo das Netto Activ, goocox¢®
btwnnbas eingelegt. Cap. mit 32000 -

 bleibt 58000'»@ Avanz -
uE}:AfmneSmﬁeuag pr. C.mit 4200 — v. 280001@ f. 5 .
bleiben 53800322 Avanz wovsn jeder

feine Halfte 2690016 Avanz
Afatlant C, C, [’c[)un 4000 — | emprangen

A befFummt alfo nod) 22000 W6 o Avanz
ferner die Jinfen 4200 =
und fetie Einlage 30000 ~

A bebiilt alfo tnallen 57100 %6

e

1 X . ‘:‘?
i
!
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e —

o B beebmmt soie oben vom Avanz »@ 26900
daven ab fo et faut C. C. empfangen — 6000

: 20000 1@
Biesu fetne Anlage 2000 —
B betdmmt alfo in allen vou A 22900 2@

; Snventavium:
M Cafla — 566 38200 8l Paffivis — 2062 6075
~ Waaren — 22400 - A — - 5¥100
w Activis *— 25475 - B — " —" 22900
: : 26075 316> 86075262

At 11, Wian werdent jemanden oo *@ und
am 28, Novbr. 700 @ geliehen, worliber it einer
Gumme eine Dbligativn unter einem Dato ausdqes
ftellet werden foll 5 auf weldhem Tage mug diefes
gefthehen ? , e

bom rx. May bis den 23. Nov. find 6 Me. 17 X4.
500 5@ find als gleich it begablen angufehi.
700 —  uber 197 Tage — 137900x@ & Tage

Izooﬁw_é —_— 137000 %@ & Xage

B Antiw, ber TI4LL Tag obder
ibet 3 Mt 25 Tage weldyes vom 11, Day anges
rechriet der 6. Sept. fenn wiirbe,
Bewetd s
S richme die Jinfe u 5 pr. C. p. A. an, bad macht
30 gv. p- M. umbd vedyne, daf dic 500 & vom II.

2May bis ven 28. Nov. alfo 197 Tage geffanden batz

ten.  ©odann nehme id) das newe Datum ai, nems
lth den 6. Sept. und rechne gleichfalls bis den 28.
Jiov. weldyes nach obiger Antwort genan 82-% ag
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